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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Olair Francisco a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.164, de 2012, do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro 
de 1996, que „dispõe quanto ao imposto sobre operações relativas à circulação de 
mercadorias e sobre prestações de serviços de transporte interestadual e 
intermunicipal e de comunicação – ICMS‟”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 16 
Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

neste momento, temos em plenário 15 Deputados, com a chegada do Deputado 
Washington Mesquita. 

Aproveito e solicito a V.Exa. a dispensa do interstício regimental para a 
imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Retifico a votação. O projeto está 
aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 Deputados. 

Não havendo objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 
(Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.164, de 2012, do Poder 
Executivo, que "altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, que „dispõe quanto 
ao imposto sobre operações relativas à circulação de mercadorias e sobre prestações 
de serviços de transporte interestadual e intermunicipal e de comunicação – ICMS‟”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu pediria a V.Exa. a votação em segundo turno do projeto de minha autoria. São 
dois projetos votados em primeiro turno: o meu e o da Deputada Eliana Pedrosa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Deputado Chico Vigilante, há o seu, 
o da Deputada Eliana Pedrosa e o do Deputado Robério Negreiros. Vamos votar os 
três projetos. 

Solicito aos nobres Deputados que permaneçam em plenário para fazermos a 
votação em segundo turno desses três projetos. Temos acordo? (Pausa.) 

Acato a solicitação do Deputado Chico Vigilante e incluo os itens para 
votação em segundo turno. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 840, de 2012, do 
Deputado Robério Negreiros, que “institui a Semana Distrital de Valorização da 
Pessoa com Deficiência”. 
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 840, de 2012, do Deputado 
Robério Negreiros, que “institui a Semana Distrital de Valorização da Pessoa com 
Deficiência”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 849, de 2012, do 
Deputado Chico Vigilante, que “dispõe sobre a instalação de coletores de lixo nos 
veículos de Transporte Público Coletivo do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 849, de 2012, do Deputado 
Chico Vigilante, que “dispõe sobre a instalação de coletores de lixo nos veículos de 
Transporte Público Coletivo do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 591, de 2011, da Deputada Eliana Pedrosa, que “inclui no calendário oficial de 
eventos do Distrito Federal o projeto Aviva, realizado pela Catedral de Adoração e 
Avivamento”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 591, de 2011, de autoria da 

Deputada Eliana Pedrosa, que “inclui no calendário oficial de eventos do Distrito 
Federal o projeto Aviva, realizado pela Catedral de Adoração e Avivamento”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h29min.) 

 

 
Ata lida e aprovada na 107ª Sessão Ordinária, de 21/11/2012. 

 


